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SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Fazenda

Inrectoria do Expediente do Tkosoiro
•	 Federal

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 8 de abril de 1903

Sr. director geral do Saude Publica :
N. 38—Tendo o 4° escriptura.rio do The-

. souro.Federal Joronymo Maxim° Nogueira
Penido requerido dolos mezes da licença,
.peçó-vos, de accordo com o despacho do
Sr. Minietro de 25 do moz proxinao findo,
que providoncieis no sentido de ser o mesmo
funccionario submottitio á inspecção de
eaude.

— Sr. presidente da Camara Syndical dos
Corretores de Fundos Fublicos:

N. 39 — Para que o Sr. Ministro possa
attonder ao pedido feito em officio do 20 de
janeiro ultimo, pelo secretario geral do go•
verno do Estado do Rio de Janeiro no soo-
tido do serem adruittidos á cotação na Bolsa
os titulos ao portador etuittidos pelo mesmo
governo, em virtude da lei a. 479, de 26 de
outubro, e do decreto n. 720, de 24 de de-
zembro de 1901, de que vos romeno os in-
clusos exemplares, rogo-vos, em obediencia
ao despacho do mesmo Sr.elinistro, do 4 do
fevereiro ultimo, presteis itsformações a
respeito. .

superintendente dos Seguros Mariti-
mo e -Árrestres •

N. 40 — Afim de toe solução o requeri-
mento encaminhado com o vosso officio
n. 586, de 2 do mez proximo findo, em que
a Companhia de Seguros eVigola,ncia» . ecini
sedo nesta Capitel, pede proroga,ção do prazo
por seis mezes, que jee foi concedido par t
effeetuar o deposito de e00:000$ de que
treta o decreto n. 4.270, de ie dezetn•
bro de 1901, torna-se necessarlo que o.
referida companhia !declare si a ultime

chamada a que procedeu por conta das
acções subscriptas foi, ou não, com o fim de
realizar o mesmo deposito, o que VO3 com-
munico para os devidos offeitos e do accordo
com o despacho do Sr. Ministro, de 17 do
citado mez.

—Sr. delegado fiscal em Alagoas:

N. 13—Remetto-vos, para os fins conve-
nientes, a incluse portaria de 26 do março
proxirno findo, concedendo 90 dile do licenç
para tratamento de sa,ud e ao C escriptu-
rario da Alfandoga do Maceió, Luiz Corrêa
Barreto de Menezes Sobrinho.

—Sr. delegado fiscal no Amazonas :

N. 19 — Remetto-vos, para os fins conve-
nientes, a inclusa portaria do 20 de março
proximo findo, concedendo tres mozes do
licença para tratamento do semi 3 ao guarda
da aleandega desse Estado Jose Milioneo do
Araujo.

_Sr. delegado fiscal eia Bahia:
N. 40—Declaro-vos, para os devidos offei-

tos, que o Sr. Ministro, tendo presente o re-
querimento transmittido com o vosso oficio
n . we, de 23 do oatubro do anno pas . a,do, o
em que Rose & Carvalho, negociantes dessa
praça, allegando não terem sido expostos a
consumo, devido ao naufrageo do vapor na-
cional Tamborim, os 220.000 kilograminas
de sal que, com destino ao porto do Rio
Grande do Sul, embarcaram oaque!le vapor
e feziam parte dos 800.e48 ki ogrieninas,
abandonados pelo capitão da barca it
Catherine Accame, proceiente de Cadiz e
peles requerentes arrematados em hasta pu-
blica, pedem restituição da quantia de 5:504,
proveniente do imposto do c ' resumo que pa-
garam selos° aquelle sal, resolveu, por dos.
pacho de 21 de março ultimo, proferido do
accordo com o parecer que o Conselho do
Fazenda emittiu em sessão de 16 do mesmo
mez, não attender á,quelle pedido, porquanto,
arribada aquella barca a esse porto, não po-
dia deixar de ser elle considerado o do des-
tino, para o offeito da arrecadação dos di-
reitos, desde que o carregamento fera yen,
dido em hasta publica, e o imposto cobrado
depois de ()efectuado o leilão da mercadores,
destinada. portanto. a consumo, conforme já
foi decidido pula ordem n. 187, publicada no
Diario Official de 15 de junho do 1897.

N. 41—Em obediencia, ao despacho do
Sr. ministro, de 4 do corrente mez, recom-
mendo-vos informeis em que disposição do
lei oit aetigo eq compromisso do Irmendede
de Nossa 8enhora, dó Rosario da ()idade da
Barsa do Rio Grande, nesse Estadas() baseou
essa delegacia p ira mandar pagar ao conesso
Jose Soaras Portella, á vista da provisio que
e mu favor passou o arcebispo desse Estalo
nomealtdoro airaigi*ador de °enteie e do
patrimonio da roeirida irmandade, os juros
das apolices da divide publica, a elle per-
tencentoe e de que tratastes em officio n. 19
do 23 de dezembro do anho proximo passeio;
ceeetede ceifo eoyees 1111.1 exemp ar do meres
(donzelo colnpronesso, caso existe	 ' toMaes

4133S1-:: delogeoloftsca.1 no Ceará:

Nr e4-1lemotto vos para os fins coto ve.
Mentos, o itioluso decreto de 14 de março

proximo findo, nomeando Thoodosio Freire
para o loger de thesonroiro pagador dessa
delegacia.

—Sr. doingado fiscal em Matto Grosso:

N. 9 —Rometto-vos, para os fins couve-
nintes a inclusa portaria do 20 de março
proximo finto, conce,lendo tros mezes do li-
cença para tratamento de amido ai) 1 0 .es-
cripturario da Alfaudega do Corumbá Vi-
cente Maximo de Almeida Sorro..

N. l0—Remetto-vos, para os fins conve-
nientes, o incluso doer to do 14 do março
proximo findo, nomeando Pedro Augusto de
Ma.rsollac Moita p ira o logar de 2 0 escri-
pturario da Alfaudega do Corumbá,.

— Sr. doleeado fiscal cru Minas Gomes:

N. 27 — Declaro-vos, poeta os devidos of-
feitos, que o Sr. Ministro, tendo prosento
processo transmittido com o vosso officio
n. 2:1, do 16 de junho do anno peado, o em
que recorreis da doseie° pela qual manti-
vestes a da Collectorla das rondas fsdetaes
em Queluz, que julgou improcedente o auto
de infra.cç io do art. 52 do regulament o dos
impostos de consumo. lavrado polo agente .
fiscal Jose Furtem Bailia contra José Ro-
meiro & Comp., fabsicantes do bebidas .na
mesmo, cidade, reso!vea, por despacho do 16.
do setembro ultimo, pe)ferido de accordo
com o perec .r omitido pelo consellao do ra-
mela, em sessão de 9 do mesmo mez, negar
prxdmonto ao dito recurso, ex-o/ficfo, para
o dm de confiem kr a decis5o recorrida,
visto não estar provado que a tu eles febre-
cantes tivessem vendido productes de seu
estabelecimento até a data da infeacção au-
tuada.

N. 28 — Declaro-voe, para os devidos et-
feitos, que o Sr. Ministro, tendo prasento o
recurso a que se refere vosso oficio mi. 6,
de 28 do fevereiro do anno passado e que
interpuzostes do vossa decisão, deixando • de
tomar em consideração, nos termos do arti-
go 12, piragrapho unico, do regulamento
armee° ao d ,creto n. 3.6511, do 22 de maio
do 1900, o auto de i nfracção do art. 2° do
regulamento dos impostos de consumo, la-
vrado polo agente fiscal Sebastião Cyrilla tio
Souza contra o negociante Davil Jetict, • e á
vista do qual lhe foi imposta pela Cotloctes
ria (les rendas federaes do inueleiplo do'
Palmas, a multo, de 300e, reviveu, por dos-
piche de 12 de janeiro oltime, proferido de.
'acordo com p troep emittido polo conet•
lho de fiteesida, em sessão de 29 de desserve
zro anterior, negar provimento ao adital}do
recurso, allin ti) confirmar a deciele recor-
rida, por seus funil ',mentos,

Outrosim, ia leme de mencionado des-
pacho, dl:clero-soe ter o mesmo Sr. Minis-
tro reeolvitto impor ;Ione° agente fi$cal a
pena e meninada na circular n. 29, do 14 de
junho de 1901,

—Si', delegado fitieal no Pare: •
N, 43estDoola,ro-vos, para os fine convi..

eioutes, que o Sr. Ministro, á vista do re-
querimento em que Calli ires & Comp., os-
tabelecilos nees s capital, pedem autorizaçãd
para trocei' os sollee de consumo, constantok
da inclusa poleiem, peloe n ivos, em eir-
oulaçeos resolveu, por despacho de 4 die
corrente moz, attender áquelle podido, unee
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vez que	 verifiquo que os alludidos saldo:
d'.".1 1.1 (1Z1(10:5 ao sloc4 merea,.loriatt

exisi3O111,eA 110 est .timivenento dos recl iw
-rentes.

N. 41-Communico-vos, para os devidos
t;(feitos, que o Sr. Ministro, attendendo
que requereram os negociantes dessa praça
Ferreira Costa & Comp., na . patição en-
viada com o vosso officio n. 10, do ti de
fevereiro ultimo ., resolveu, por despacho de
12 do março suhsequonte, autorizar-vos a

jpermittir que os requerentes troquem os
:antigos' sollos dos imp ./St9S de c 'usam° que
possuem. constantes da inclusa rolação, por
outros tios que so ach tin actualmente em
circulação, uma vez que a Alfand sg.a, desse
Estado mitigue terem sido iviuolles senos
adquiridos na mesms ropartioão; e (leciona
VoiS. 1:111 Ob(31116:lein ai ci tido desp atho quo,
enviando ao Thesouro podidos ilenticos
de que se trata, (laveis informar si toes

•pedidos foram apreselittatios dentro tio prazo
fixado na circular n. 42, do 2 de agosto do
ahno passado.

Sr. delegado fiscal na Parallybs:

N. 15- Remotto-vos, para os fins conve-
nientes, a itidlusta portaria de 23 do março
proximo findo, concedondo tres 'nozes do li-
cença. para tratamento de sande, ao °seri-
pturario da atroais:g:a desse Est . ido Manoel
Tertullano Soares do Avol lar.

- Sr. delegado fiscal no Paraná:

N. 15 - Do accordo com o despiScho do
Sr. Ministro. de 18 de dozembro ultimo,
declaro-vos quo não é possivol a creação de
uma Collectoria federal n ca pital des;e Fs-

. tado, nom podo sor approvado o qinadrirdas
fianças dos colPloctores e IASeriVFLOg tr.1118-
lnittid0 C0 111 () VOS :o offiCio n . 13, de II de
setembro do nono prosimo findo, por não
ttir sitio or.:.atindo tu	 acirei'do e mi a cir-
cular n. 4, de 10 .1 ('..j' OrdP111 ii. 11.
do 6 do fevereiro do Itio,mio anilo.' publicada
no Diario Official do dia i mordias o

Ontrosim. vos &claro, em ot,bolioncia no
alludido deápacho. que o Sr. Mini ttra appro-
vou o quadro relativo ás agencias fiscaes,
tombem enviado com o citado offisio.

- Sr. delega.10 fiscal om Pernambuco:

N. t1I - Communico•vos, para os devidos
.effeitos, que o Sr. Ministro, a quem Êti pre-
sente o recurso. encomio/rido com o vosso

•tifficio n. 212, dó 12 (10 dezenibro do armo
proximo PS10 e ioterposto - por Amstein

Com., do acto do inspector da alfandegs,
das° Eattdo, que. homologando a decisão da
'commi+ão rabi tilai. mandou classificar como
tecidos'lavrados, ie algsdão. comprehen-
didos no art.' 473' da tarifb: vigente para; pa,-

Lo da' taxa determinada' pelo reápe-
ctivo paso um metros quadrados, a merca-
doria cuja. airt&stra ae gnpaoltou aquelle.
°Meio O que-os recorren tos submettoram a
despacho pelas ntaas ns. 1.008, 1.009 e 1.010,
de' agosto do dito anuo, como tecidos de
algodão, próprios para roupa do homens o
crianças, sujeitos á taxa do 2S por kilo-
grammo. de accordo com o art. 474 da
rt*ina tarifa, rosolvou, do conformidade
com , o parecer emittido pelo Conselho de
'Fazenda, em SiSSãO (13 9 do março proximo
findo, dar provimento ao alludido recurso,

-paria o fim do ser a mercadoria em missais)
classificada no ultimo dos citados artigos.

	

- Sr. delegado fiscal no	 :

N. 12 - Doolaro-vos, para os devidos
elfeitos, e em obediencia ao despacho do
Sr. Ministro, de 17 do mez proximo findo,
exarado á vista do vosso telsgramma. do 19
de fevereiro ultimo, que por essa delegacia

- nã,o devem mais sor abona los vencimentos
ao fisettl do Governo junto (ts fozeadas
cionaes e esta,balecim ,M to rural do S. Pairo
do Alcantara, nosso Estado, cujo arrenda-

mento foi transforido á Companhia Amparo
Industrial, sPri t Wle t'Sta, 113 , in se tolhido a
respect iN a importancia.

sta deloatado fiscal no Ni,) GP1,11110. do
Sul :

N. 38 -Declaro-vos, para os devidos efrei.
tos, que o Sr. Ministro, tendo presentos os
papeis encaminhados com • 1,'J officio
n. 295, de 20 de novembro do anuo passado
o relativos ao concurso do l a entrancia, a
que se procedeu oss,a, delessicia em virtude
do ordem tolegraphica de 4 do setembro dd
dito anilo, rosul vett, por despae:w de 23 do
'noz proximo tiniu. ano:altar o mesmo con-t
curso, irão só por liam . tu 1 ..1)1!-1itra com.i
missríi acoito uma em-tidos) 1 i lado ao
candidato Joaquim Josó SahuI;init:i iiVargas;
extraindo 110A livros d i Juizo lo Paz em
1882, quando autos da vis 'nela docretd
que cretet o registro civil 115 assentos de
naseimont o oram feitos nos livros das par&
chias, como tambem por troei servido do
examina fores de portuguez e de algebra,
pessoas estranhas ao quasiro do: ornpregadoà
de Fazenda, sem a Decotei, próvia do TI
trata o art. 8', pa,rassrapilo tinido, do de-
creto n . 1.051, de 13 do janeiro do 1891.

N. 39 -Declaro-vos, para os devidos effei-
tos, que o Sr. Ministro, tendo presentes os
papeis .encaminhados com o V n )SSO Orneio
n. 77, de 29 do maio de 1tfl e relativos aos
concursos para provimento do lugares do !•
entrancia e de guard 1-mor e sou ajudante, a
que se procedeu nessa dolegacia em virtude
da circular n. 03, do 3 . ) do novombra do
1899 e ordem n. 3, de 5 do f overeiro do
citado auto do 1909, resolveu, por despacho
le 2 ; do mez praximo tiniu. annullar os
mosmos concursos não sO por haver a
respectiva (Iommissão metei to e um) certidão
de Ande do candidato Flavio Matados Pensa
um doomnento que não sol isrtz a exigencia
do decreto n. 1.051, de 1:: doj toeira do 1811,
corno tambom pela i tsuflioi o noitt. das psovas;
exhibidas poios concintranLoi.

Outrusim, na conformidtdo do referi lo
despacho, chamando a vossa zu/wc1.) para
o facto do terem sido e& . tualos ons um só
dia exames de dum ou mais mausrias, de-
claro-vos mut é inconveniente prolongar-se
o acto do cone asso aléns do tempo marcado
no art. 11 do mencionado dettreto, devendo
ser fito mu cada dia o exame do uma só
matoria.

N. 4o-Itemotto-vos, para o; fins couve-
nien 'xis, as inclusas purtsxias do 20 de março
proximo findo, ooncesiendo ir s ninas de
fittentsa Fara tratamento :13 sou te, ai/ 4s c.a'.
criptas:trio da Alfatalega de Posto Alegre,
Frusto Ganida e ao p..trt,.ir.) da lo Santa
Anna do Livramento, Mareellino Moldo-
áado.

çie:egado fiScal em sonsa, Catharina:
N. 14-Iteintstto-vos, pira os lin,: conve-

nientes, a inclusa portari h do 17 de março
proxtmo findo, conceden io Ires meus de
licença, para te:atamento de sisudo, ao agen-

te-fisell dos imp (stos do t .te Immo na 1- eir-
cumsceipção desse Estado, Loonardo .longe
do Campos.

-Sr. deleg .do fiscal em 5. Paulo:
N. 69-Declaro-vo 5, para Os (ievidos olhei-

tos, que o Sr. Ministro, toldo presente O

recurso enviado com o vos 4t) 9111-i0 H. 228,
de 29 do agosto do anuo po;sado e inter-
posto por A. Fioritt (5: Comp. do decisão
arbitrai mandando elassitittor como frascos
de vidro n. 1, do dna p (ia pagas a taxa do
art. Geo com o augmonLO de :-/) '0 da nota
87 da tarifa de pias avul-sts tio borracha,
do art. 925 da mesma t ',atira a morcadoria
submottida a despacho ir. À lOindego do
Santos por A. Fiorita & Coarp. pela nota
do importação n. 13.110, tio 4 tio mai) de
1901, como frascos para agua do cheiro, de
vidro o. 2, da taxa do 4s; p kilogramma do

referido art. 660, resolveu, por despacho do
2.2 de janeiro ultimo, proferido em sessão do
Conselho de Fazenda e de accordo com o pa-
VOCOP (10 r110811:10 COM01110, tomar conheci-
mento do recurso em questão para o fim do
mandar classificar a dita mercadoria como
frasco; do vidro para agua de cheiro, in-
cluides no respectivo peso os accessários do
borracha, qtto não deviam ter sido separa-
dos para, impropriamente, serem conside-
rados instrumentos não classificados, cirur-
gicos ou dentarios, do art. 928 da tarifa.

N. 70-Rometto-vos, para os fins conve-
nientes, os inclusos titules do 20 do março
proximo findo, nomeatido para as Conecto-
rias das rondas federaos abaixo mencio-
nadas:

Pirajfi-Collector, Manoel Leito do Moira..
S. Joso dos Campos-Collector, João Mar-

quos do Farias.
Queluz-Colloctor, Manoel Pereira Soares;

escrivão, André Ribeiro da Silva.
- Sr: delegado fiscal em Sergipe
N. 12-Devolvendo-vos o incluso processo

encaminhado como oficio dessa delegacia
o, 1, de 17 do janeiro ultimo o relativo á
fiança prestada por Manoel Alfonso de Souza
Bravo para garantia de sua responsabilidade
no cargo de colloctor Idas rendas foderaes
dos munieipios do Propriá, Aquidaban e
Gararn. nesse Estado, r000mmendo-vos do
accordo com o despacho do Sr. Mini.stro, do
19 do mez proxitno lindo, providencieis no
sentido do ser lavrado novo termo, não só
para que as respectivas estampilhas sejam
inutilizadas, na fórma do art. 19, n. 8, do
regulamento annoxo ao decreto n. 3.564.
tio 22 to janeiro dei 19)0, como tunbom para
so faz ir expsatsa; declaração de que a respon-
sabilidade do afiançado começa, do dia em
que o masnio assumir o'exoreieio do refe-
rido cargo, convindo, além disso, quo em
VOZ de-o mais prepostos,-como foi eseripto
no termo que por cOpia acompanhou o citado
officio, diga-se-o seis prepostos.

N. 13 - Em referoncia ao vosso officio
n. 2, de 17 do janeiro ultimo, encaminhando
o processo do fiança prestada por José dos
Santos Queisaz em garantia da responsabi-
lidade do Jo,é Moniz Barreto no cargo do
escrivão da Collectoria das rendas fodoraes
do municipio de Itabaiana,nesso Estado, ro-
commendo-vos,deaccordo com o despacho do
Sr. Ministro, de 19 do moz proximo findo,
que provideocieis afim de ser lavrado novo
termo no qual sejam sanadas as irregulari-
dades indicadas na informação junta por
cópias prestada, pela Directoria do Conten-
cioso do Thesouro Federal.

N. 14-Realetto-vos, para os fins couve-
nico tes, a inclusa portaria, do 17 de março
proximo findo. prorogando por tros mozes
licença em cujo gan se acho o lo escriptu-
rario dessa, doleastacia, Belarmino Paes do
azovodo.

•=••n•••••

Ministerio da Marinha

EXPEDIENTE, DA PRINir.i1LA SECÇÃO

Dia 7 ir!	 (1,. 190?

Ao Ministorio d m Fazenda, rogando provi-
dencias afim do que:

Por conta da verba-Corpo da armada o
classos annexas-do orsta,mento em vigor,
consignação dostinada ás classos armadas-
sub-consignaoão-Corpo do Fazenda-, soja
habilitada a 1):11eg,teia Fiscal em Porto
Alegro, com um credit do 1:680$, para °o-
correr ao pagaionnto de unia, consignação
feita na cidade do Rio Granito, pelo comuns-
sano de 4° classe, 2, tonante Josá Procopio
Pereira Filho (avisou. 51 ).-Communicott-
se á Contadoria (officio n.512) o á alludida
delegacia (officio n. 51:1).
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Seja, paga no Thesouro Federal a divida
do exorcicio findo, na importancia de )50$
de quo . é credor João Alberto de Souza Car-
valho (aviso a. 614).

—Ao Ministerio da Justiça, transmittindo,
Por cópia, es termos do obito lavrados eia
Se 11 do março ultimo, a bordo do paqueto
Satellite da Companhia Novo Lloyd Brazi-
loiro, reforentos o prirueiro, ao passageiro
de 3* classe Prudoncio Gonçalvee cru viagem
do porto do Pará ao do Maranhão, e o
sogimado ao pe.s,sagoiris (h mesma classe Ben-
jamin Arendauo emir viagdm do Ceará para o
lido Grande do Norte (aviso n. 515).

—Ao Quartel General, autorizando provi-
dencias no sentido de sor fornecida, gratui-
tamento, uma 'banda pová ao sargento do
corpo de infantaria do . marinha Seraphimn
SiniõeYde Ara*, para substituir a que lhe
porteada o se eatragou quando o ineerno sar-
gento salvou um- operario do Arsenal de
Marinha que cahiu ao mar (aviso n. 516).

—Ao Commissariado, isutorizaaido a provi-
denciar no sentido de serem fornecidos ao
Arsenal do Mago Grosso , os objectos con-
stantes rias requisições que se romettem sob
ns. 1 o 2, devendo a lona ser pedida ao
Arsenal desta Capital; e determinando que
cornmunique á Contadoria o importo da
roquisição p. 2, para goe se faça a sua trans
forencia do Estado de /qatto Grosso para o
Districto Federal (aviso n. 517) .

EXPEDIENTE DA. TERCEIRA socçÃo

7, ele ÁrÁl de 119613

Ao Ministorio das Relaçõas Exteriores,
agradecendo a re possa do exemplar do novo
regulamento para a arqueação do navios
mercantes, promulgado pelo Governo da
liespanha e enviado poda respectiva legação
(aviso n. 465).

—A' Directoria da Escola Naval, autori-
zando a mandar dar praça de aspirante ao
alumno paisano do 30 anno Alvaro Barcelloe
da Cunha, rpm foi perdoado por decreto do
15 do novembro do atino pasiado da pena de
exclusão da mesma escola (aviso n. 4)6).

— A' Repartição da Ca-ta Maritima, do-
clarando que,tendo ouvido o Conselho Naval,
acerca do objeato do officio n. 141, de 27 de
fevereiro ultimo, o qual communicava que,
do accordo com o a 1 0 do art. 24 e com o
art. 64 do regulamento dessa repartição,
havia sido designado o 1° tenente Aro tido
do Siquoira Piot) da Luz, ajudante da Dire-
ctoria de Pharóos, para substituir no com-
inando do vapor do guerra (!..)atalandanie
Freitas, o capitão-tenente Odorico Pinto
da Silva Leal, ajudanto da MOSIIIA di-
rectoria, e conformando-se com o parocer
da mesmo conselho em consulta n. 8.884,
do 24 de março ultimo, os 0~11:andantes e
os iinmodiatos dos navios ao serviço da Re-
petição da Carta Maritima devem sor no-
meados, do conformidade com a lei n. 732,
do 20 do dezembro do 1900, por decreto, me-
diante proposta do reepoctivo chefia visto
achaaaao virtualmente derogada por essa
lei a disposição do regulamento anua.) ao
decreto n. 1.347, de 7 do abril do i93, que
dava ao referido chafo a attribuição do fazer
tvis nomeaçOes (aviso n. 467).

—A' inspectora), do Arsenal do Marinha
do Rio do Janeiro, autorizando a despender
o necessario para a promptific tção doe na-
vios cujas obras estão em asidaine,nto (aviso
n. 468).

Ao Ministro Plonipotonedario do Brazil
ema Washington, remettendo 4).4 examplares
das circulares do Ministro da Fazenda ns. 32
o 51,de 28 do agosto o 9 de dezembro do 1878,
em que se encontram as instrucções pelos
quaee so procedo nas alfandegits da Repu-
blica ás moliços dos navios nacionaos o es-
trangeiros e bem assim um modelo impresso
dos titulo de nitcionalisação de embarcações

afim de podardes satisfazei' o pedido dó com-
missario do navegação desse peiz, Sr. E. E.
Charola-olaia (aviso n. 409).

• Ao Ministerio da Sexuerra, solicitando
que mande apresentar á Eeeela Naval os
aluirmos do Coll

°
em a io Militar Dene gado Bo-

gado de Oliveira, José Alipio do Carvalho
Costallitt, Oitavo Hygino do Moraes Guerra,
Ctaaodio Martins Esteves, Henriquo Alvas
das aantos, Arthur mlit Cruz Ferreira, Mai-
*orto Cotrim Coimbra e Annib . 1 do Mon-
donça, afim do terem praça do aspirante
(avio n. 470). — Cominunicou-se á Escola
faval.
i —A' directoria da Bibliotheca o Museu da
larinlia, remettendo afim do que seja, por
artes, publicada na Rep;sta Maritioaa a troa
micção das Instruções geraes para os hydro-

graphos do Almirantado Inglaz feita, pelo cá-
pitãostenente Henriqua Boiteux (aviam nu-
itero 476).—Communicou-so ao capitão-te-
nutri Henrique Boiteux, capitão do porto do
Paraná.

,

Ministerio da Guerra.

,EaTrdiente d.; 27 de mitrp de 1903

Ao Sr. ,Ministro da Fazenda, solicitando
pagamento da quantia de 704$ a Azevedo,
ALTOS Irmão e do 24$, á Companhia Elifica-
dora (aviso n.

— Ao Supremo Tribunal Militar, romot-
tendo, para que ect digne tornar na conside-
ração que morecorein, papeis em quito o te-
nonto honerario d.) exoroito Arillur Ferreira
Rangeol pode que lime seja passada urna se-
gunda via da. respectiva patente.

— Ao intendente geral da guerra, elevando
a Im!',411 o valor da etapa para ae praeas da
guamição do S. Borja, durant m o actual se-
mestre.

— Ao chefe do E4stelo Maior do Exer-
cito

Approvando as instruções que se remet-
tom para a execução do loventamento da
Carta geral da Ropublica, no Estado do Rio
Grand() do Sul, organieada pela 3 1 Necção da
Rapar: ição do Estado Maior (hl Exercito, de-
vendo manter-se, a (leveza com tal •ereiço
dentro da verba, orçamentaria

Classificando na arma de inrudaria os se-
guintes oniciaes

13 0 batalhão

Alferes excedente Geminiano Augusto de

18° batalhão

Alferes excedente Raphaol Bandeira Tei-
xoira.

:11° batalhão
Tonento Angelo do Souza Franco.

30° batalhão

Tenente Olympio do Araujo de Oliveira.
G mi i marães

Conceiondo troca de corpos entre si as
alferes de infantaria João Toloneino
Costa, do 23 0 batalhão, e Lenidas Marques
de Andrade, do 330;

Declarando que são nomea, los auxiliares
da 1 o 23' seeçõoe da Direcção Geral de En-
genharia os alferesedumnos Valmor Augusto
da Silveira o Frederico do Siqueira

Man lando
Consimsaa. a servir addido ao contingente

destacado no Coará o alferes JuilioNunes de
Mello

Desligar do I° regimento de cavallaria
afim de remmir-se ao respectivo corpo o ca-
pita, ) do 130 Aristeles Arminio de Almeida
Rego

Servir ad lido ao 11 0 regimento de c:mar:ti-
laria, o alfores do lO la mesma arma An-
tonio Pedro da Fontoura

Transferindo na arma do O tvallaria do
3° regimento para o 2° o alferes Manoel Sil-
os do: Araujo Lopes.

--
Mtnisterio da Guerra — N. 4. aa li imr do

Janeiro, 2; de mar, e., de ilida -
O Sr. Prosidonte da Republica. marah omorm,

esfmt Secretaria de Estado declarai' ao Sr. de-
;coado fiscal do Thosoueo Wolieral no-Ma-
ranhã,o, em resposta ao sou offloio n. 4, do
11 do mee findo, que ás repartições (iscas
dovem merecer fml , para o processo e ajuste
de contas do vencimentos do officiaae, as de-
clarações o attestados giro para ( .g8t) irrito
forem paaeados p las autoridadoa rompia
tontos, som quo com i3 o tique ,cerceado o
direito que teein, corno scaos da Fazenda
Nacional, de solicitar das mesmas autori-
dades esolar 'cimontoe sempre que tens olo-
cumentos comprobativos da deepoza, a etre-
aliar não apresentem a devida elarereo
sem que se deixo de resguardar o ssos into-
ressoe, como determina o art. 12 dai in-
etrucções de 1 de novembro da 1890,—
Frameiseo de Paola Argollo.

--
Ministorio da Guerra — N. 795.— Rio de

Janeira, 27 do março do 1913.
Sr. chefo do Estalo-Maior do Exercito —

VefIficando-se, ap m zar de recommondaçõee
havidas neste sentido, frequento omissão oin
eommunicações para ajuste do contas com
officiaes do exorcito, cmii virtido da. qual se
podorá originar 'irregular abono de vau ta-
gene, por falta do conhocimonto exacto (Ias
condições em que olhe viajam, dochaeos em,
ordem do lia dessa repartição aos comman-
dantes (loa districtos militares que se deve-
rão mencionar sempre nos attosiadoe on
()Meios dirigidos á . ; e;taçõoe fisca,ee a natu-
reza da sommissão quo taes officiaos forem
dosomponhar o si são doterminadae por coo-
vonioOcia deites ou do serviço publico, afim
do, com mais acerto, se poder proceder ao
ajuste do contas.

Saud° e fratarnidade. — Fowncisoo do;
Paula A; ../ 21.).

Dia 28

Ao Sr. chefe do Estado Maior, (teclar trelo
rpm, teu lo o Ministerio da enxertei, resolvido
continuar a consteueção tit estrada estrato-
gica do perto da União da Victoria á cidade
de Patinas, é nesta data nomeado chefe da,
commissão incumbida desse trabalho o te-
nente-coronel Foleciano Mendes do Moraea,
que dosem c mstituir a mesma commiseão e
apresentar pedido do material neeessario.--m
Communicou-so á Direcção Geral do Evo.
aliaria, determinando-se a organização das
instruções que devem ser observadas.

Dia 30

Ao Sr. Ministro da Fazenda, solicitando
pagamento das seguintes quantias

Do 1 l4$500 ao Jornal do Dr'azil (aviso
n. 263)

De 40$ á Repartição de Fiscalização das
Rendas Externas do Minas GOra,98 (aviso
a. 2,64m

De 2:6455650, sondo : á Emproza Enflo-
raria 2:591080 e á Sociedade Anonyma
O Pai:: Mei(') (aviso n. 265.)

—Ao Sr: Ministro da Marinha, solimet-
tendo á sua considoraç lo papeie em que o
soldado do 2 batalhão do infantaria Aizir
Mondas Rodri gues Lima,que concluiu o curso
theorico da Escala. Proparatoria o de. TactáCIL
do Roalen _o, pode licença para proseguir cm
sou estudos na Escola Naval.

—Ao intendonte geral da guerra
Approvando as actas das sessões realiziolas

(gn 3 e 5 do corrento para acquisição do di-
veret/5 artigoe, lavrando-ao os respectivos
euatractos, e abrindo-se nova concurrencia
para os artigos que não puderam ser ao-
coitos.

Fixando os seguintes valores para o arra-
çoaanon t ) da guarnição de Santa Victoria do
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Palmar, durante o actual semestre: etapa,
1$399; extmao. • inarios, 1$026 ; forragem.
2$182,, o ferragem, $187. -Fizerani-se as do-

communicatões.
-Ao chore do Estado Maior do Exercito
Approvando a woposta que fez o director

geral d. sauile, do ~dica de 3a classe D.
Joaquim Mariano 13ayrna do Lago para dele-
gado da direcção geral de surde junto ao
commando do 1 0 districto militar, em substi-
tuição do medico de igual classe Dr. João
Alexandre do Seixas, que tem de recolher-se
a esta Capital.

Concedendo troca do corpos entre si aos
alferes do cavallaria. Vasco da Silva Varella,
do 50 regimouto, e Antonio Prudencio de
Lima, do 11°.

Mandando servi: . addido, por 90 dias, ao 130
bata1hão do infalta,ria o capitão do 32°
Francisco Ferreira Soares.

Transferindo na arma de cavallaria, os
alferes: Joaquim Nardys 'de Vasconeellos, do
3° regimonto para o 6 0 ; José Ferreira daSilva Filhoalo 60 para o corpo de transporto,
o Antonio Pedro da Fontoura, do 10 0 parao 11°.

Ministerio	 Industria .Viação-e
Obras Publicas

Directoria Geral da Industrie.
Expediente de (; de abril dc 1903

Expediu-se circular aos directores das Lo-
partições dos Correios o Telegraphos e ao
inspector geral da Illuminçao Publica da
Capital Federal, recomrnendando que, do
:recordo com o pedido da Prefeitura, do Dis-
trict° Federal, providenciem afim do Timm
concurroncias para fornecimento do ma-
teriaes e outros objectos, se exija a prova do

r estarem os proponentes quites com a Fa-
zenda Municipal quanto .to pagamento de
imposto do alval .ás do liconça para o exerci-
cio do aegocio, práfissão o iniustria.

Dia 7
Decl trau-se á Diretoria Geral dos Cor-

reios inc lho cabe pr vilcaciar, de accordo
com as respntivo.s attribuiçõos e nos ter-
mos do aviso n. 8, de 21 de janeiro do cor-
rente atino, sobre as nom3aç5os interinas do
es:afet is, carteiros o praticantas para a
agencia do Correio de Riberão Preto, por se
acharem afastados do serviço, por motivo do
molestia, os respectivos funccionarios.

Dia 8

A' Directoria Geral dos Telegraphos:
Communicou-se ter o Minisa3rio da Justiça

requisitado do da Fazenda para sor posta no
Thesouro Federal á disposição dess I directo-
ria a importancia do 2:000, afim de occor-
ror á despeza, com a ligação telephanica da
residencia, do comman tanto do 4" districto
militar com a Ropartição Central da Policia.

Declarou-se haver o Ministerio la Guerra
solicitado do da Fazenda providencias para
que seja distribuido a essa directoria o cre-
dito da quantia de 162$, afim de attender ás
despezas com os concertos de que carecem os
tappa,relhos teleplionicos do quartel do 7°1m:t-
alhão ao infantaria e da, residoncia do tonou-

43-coronel Nicoláo Alexandre Muniz Freire.
-Declarou se á Directoria Gorai dos Cor-

reios que doia m de ser acceita a sua pro-
posta de desannexação do serviço postal do
t degraphico em lbiapina, Estado do Ceará,
pelo facto da insufficiencia do saldo da sub-

nsignação « Age o tes-aj dam tes, etc,» dessa
ropartição.

-Communicou-se ao presidente da Socie-
dade Paulista de Agricultura,Cominercio o In-

dustria haver sido autorizada a Directoria
Geral dos Correios a providenciar. de confor-
mai lado com a lei n. 957, do 3o de dezembro
ultimo, para que seja concedida franquia.
postal á correspondencia, publicações o se-
montes distribuídas por essa sociedade.

•e==1==e2=

NO TICIARIO
Correio - Esta repartição expedirá

malas pelos seguintes paquetes
Hoje:
lido Tintoretto, para Bahia o Nova York,

recebendo impressos até ás 12 horas da ma-
nhã, cartas para o interior até ás 12 1/2
da tarde, ditas com porte duplo e para o
exterior até á 1 e objectos para registrar até
ás 12 da manhã.

Amanhã:
Pelo Rewrio para Bahia, Lisboa e Ham-

burgo, recebendo impressos até , ás 6 horas
da manhti, cartas para o interior até ás
6 1/2. ditas com porto duplo e para o exte-
rior até ás 7 objectos para registrar até
ás 32 da manhã do hoje.

Nota-Saques para Portugal, o vales pos-
taes para o interior nos dias uteis, até ás
2 1/2 da tarde.

- Recebimento de encommenda.s para Por-
tugal, Açores e Madeira nos mesmos dias,
das 8 horas da manha ás 5 da tarde, até a
vespera da partida dos paquetes que se des-
tinarem a Lisboa, exceptuando os da Compa-
gnie .11"dssageries Maritimes;e entrega tambem
nos mesmos dias, das 10 da manhã ás 2 da
tarde.

- Esta repartição, hoje, amanhã e do-
mingo, fechar-se-ha á 1 hora da tarde.

Directoria de Meteorologia do Miniaterio da Marinha - Repartição da Carta Maritirr a - Mappa idas
.observaçbea feitas na 3' decada do mez de fevereiro de 1903.

POSTO ns onssavzao-Capitania do Porto em Belém
,

LATITUDE APPROX)MADÁL	 ie 28' 00" S LONGITUDE lIPPROIIMADA 1= 48' 27' 00" W Grw.

ESTADO DO TEMPO DURANTE AS 24
HORAS ÁNTECEDENTES

Tempo bom, chuvi çcando ás 4 h. p.
Tempo bom, durante o dia, chovendo du-

rante a fonte.
Tempo bom durante o dia, chovendo

ás 7 h. p.
Tempo bom pela manhã o á noute, cho-

vendo ás 2 h. p.
Tempo bom, chuviscando ás 3 h. p.
Tempo bom.
Tempo bom pela manhã o á noute, tendo

cabido chuva forte ao moio-dia.
Tempo bom pela manhã e á nouto, cho-

vendo á tarde.

O observador, Seraphim, Mogsds da Moita, estacionario.
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Directoria de Meteorologia da Marinha-Repartição da Carta Maritima -Resumo meteorologia° 1:1 MIMO-
tico do dia 8 de abril de 1903 (quarta-foira).

sanção noras
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2 	 757.49 21.5 10.64 87.1 Calma	 O - - - - - - - - --
3 	 757.42 21.3 16.39 87.0 SSW	 1 - - - - - - - - -
4 	 757.34 21.1 16.03 88.3 SE	 3 - - - - - - - -
5 	 757.36 20.9 15.99 87.0 SE	 2 - - . - - - - - -
8 	 757.58 20.2 18.26 92.4 \V	 2 Incerto Nevoeiro temia baixo ..	 10 - - - - - -

Contra! 7 	 757.80 20.2 16 25 92.4 WSW 3 Incerto Nevoeiro tenue baixo -	 10 - - - - - -
8 	 758.35 21.4 18.53 27.0 SW	 3 Encoberto Nevoeiro tentas baixo -	 10 - - - - - -

Do 9 	
10 	

758.78
758.75

22.5
23.7

18.71
15.73

82.5
77.0

WNW 1
Nw	 2

moia
Bom

Nevoeiro tentai baixo
Nevoeiro tenue baixo

RC.K.NK	 3
-	 4

-,
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

morro 11 	 758.37 25.0 17.12 72.6 E	 1 Bom Nevoeiro temi* baixo -	 5 - - - - - -
12 	 758.06 24.4 16.40 72.0 ESE	 3 Bom Nevoeiro tonos baixo R.KC.N	 4 - - - 1.7 - -4

de 13 	 757.50 25.1 17.03 81.0 SSE	 5 Bom Nevoeiro tenue baixo - - - - -
14 	 756.93 25.0 15.18 84.5 SSE	 5 Claro - -	 O - - - - - -

6.Antonio 15	 756.81 24.7 15.18 65.9 SE	 5 Claro -.• R	 1 - - - - - -•••
16 	 75641 24.8 11.20 61.8 SE	 6 Claro - -	 1 - - - - -
17 	 757.03 21.2 14.81 66.0 SE	 5 Claro - -	 1 - - - - -
IR	 757.37. 23.0 15.52 72.0 SSE	 5 Claro - ..	 O - - - -,.- - -

• 	19 757.41 23.2 15.23 72.4 SE	 5 Bom - -	 l - - - - - -
20	 7,8.04 ' 23.2' 14742 . 61.4 SE	 5 Claro - -	 1 - - - - - -
21 	 758.58 ' 2278 14.83 ' 71.9 ENE	 3 Claro - ••	 O 28.1 25.8 .	 20.0 - - 7.47
22 	 758.75 12.4 1 15.39 76.7 NE	 2 Claro - -	 O - - - - - -
23 	 757.80 22.1 15.90 80.9 Calma	 O Muito bom Nevoeiro tenue baixo -	 O - - - - - -
24 	 757.98 21.7 15.08 22.9 Calma	 O . -.•,	 .	 . - - - - - -

-•
-

.-.	 .

RiSELTADOS MAGNETICOS DA ESTAÇÃO CENTRAL

DECLINAÇIO mz- Se 23' 55" NW •

Obisarvalies aneteorologleala almultaneala
Ao moio-dia mddie da Oroonwick ou 9k 97,a a. t. m. da Capital

Dia 9 de airil de 1903

USTA 0M5

•
,; 21

fá :
•

1,1IIm ng E
- •< .

Ml
•1 1

'41
„„ -
01.1.,1-.
.

•
•..
•

i"•
•

e •

•„.
.e
4 '.•. • .
eij•
b

NISULONIDADI

. ESTale

áTMORPOEPACO

.

MXTE6R01

-

Ma,

ESTADO
ATMOSPES11C0
Na 	

•

•
a

X
• I
02

a 1,44
14.
X

z
2 2
•	 .P
02
.i 14

.. '
X

*

é 1
i., ,4

í :
,,a.
41

•
mit
C.
:
..	 .

a
r•'	 IN

41
111

. 1
m

E

4.
a

.
r:1 .

r
I. O 44

,
ze/ai 1 x1/m Me • o

•
o 'o

Belém 	 759.20 28.5 23.83 92.0 Quitei nublado Muito claro - SW Aragem 134im ' 31.6 23.0 27.30
B. Luiz 	 - - - Quaei nublado Bem - NE Muito fraco Bom - - -
Fortaleza 	 756.80 26.8 ? 1 Nublado Inserto Nevoeiro ? 1 1 31.3 25.3 28.34
Natal 	 - - - Nublado Encoberto Chuva forte NNW Muito fraco Péssimo - - -
Roei( 	 781.58 29.2 21.55 71.6 Qeasi limpo '	 Bom Nevoeiro tonos alto ESE Regular Variarei 30.3 23.6 26.95
áraeajil 	 781.85 27.8 22.93 83.0 Nublado ,	 Incerto Chuva ESE Regular Iacerte 28.8 24.5 26.65
11. Salvador 	 - - - - Nublado Incerto Nevoeiro timo baixo SE Muito fraco Variarei - - -
Cuyabt 	 788.78 24.5 21.17 76.0 QU ai i I ¡RIP* Sombrio - N Bafagem Muito variarei 31.5 . 23.8 23.85
Victoria 	 - - . - Quasi limpo Boas -- SW Fraco Incerto - - -
Ouro-Preto 	 762.74 11.5 12.01 76.0 Quid limpo Bom -- *SE Fraco Boro 22.6 11.5 17.05
Juiz de Fdra	 765.78 21.7 13 25 69 O (Moi limpo Bom Nevoeiro - Calma Muito bom 28.0 19.2 22.60
Capital 	 764.97 22.1 17.30 87.7 Meio nublado Muito	 bom Nevoeiro temia baixo N Muito fraco Muito	 bom 25.8 20.0 22 90
il. Paulo 	 785.49 14.0 10.58 59.0 Nublado Encoberto Nevoeiro tona* alto E Bafagem Muito bom 23.6 11.8 14.60
[tantos 	 - - - Limpo Bom - NW Aragem Bom - - -
Durityba 	 	 765 58 18.0 13.22 81.0 Quasi nublado Bom -- NE Bafagem Bom 23.5 9.0 16.25
Paranagut 	 - - - -, Quasi limpo Bom -- NSW Muito troco Variarei - - -
Florianopolie 	 763.95 21.8 16.29 84.0 Limpo Muito	 claro - NNE Aragem Bom 28.0 18.7 17.35
"Jorrientee 	 -6.400 21.0 16.78 91.0 Nublado I - E Fraco 1 31.0 20.0 25.50
'taqui. 	
Rio Grande 	  . 765.08 21.5 13.13 79.2 Nublado Encoberto Nevoeiro baixo SSE Muito fraco Bom 27.8 20.2 23.90
.7ordoba 	 768.50 13.0 11.13 100.0 Nublado 1 -- s Fraco / 18.0 12.0 14.00
Ftozario.... ...... . 767.80 19.0 16.35 100.0 Nublado 1 -- SE Duro 1 20.0 13.0 18.50
Ideados& 	 767.90 11. 9 93 87.0 Nublado I -- NE Fraco 1 15.0 8.0 41.50
Buenos Aires 	 788.70 13.5 9.87 85.1 l Quaei limpo Bom -- S Fraco Incerto 18.2 10.0 14.10

_ .
'21:111114.

No Ceara cahiu chuva orrencial na madrugada de hoje.
Na Bahia cabiram fortes aguaceiros no dia e •oite do hontem.
Em Cuyabit chuviscou hobtem ao moio dia.
No Rio Grande teom cabido hoje chuviscos a intervallos.

1.7
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Observatorio do Rio d.e altaneiro aa..F.oletisu Meteortlogico - Dia 7 de abril de 19(3.

Hon./à Barometro
a 00

Tempera-
tura

centigrada.
Tensão

do vapor
Humidade
relativa

VENTOS cÉo

1.	 •	 • •	 a

PEENOISENOS DIVRE.8011

r3

o Direcção O Navens

•
1	 h.	 pl..... 757.1 21.6 15.3 85 0.0 Nulo 11.5 C. CK
4 h. Sn.- .756.5 19.8 15.6 91 0.0 Nullo 0.5 CK
7 h. In.- 757.4 20.2 15.0 80 2.0 NSV 1.0 CK. KN

h. m....•10 759.3 22.9 17.0 82 3.4 0.5 CK
1 h.	 t'•	 758.3 21.6 17.0 74 2.) ENE
4.h. t 	 757.7 22.9 16.3 79 8.3 SSE 0.3
7 h. t 	 758.4 22.5 16.4 Si 6.7 Sl CK. KIN

10 h. t 	 759.0 22.0 16.9 86 0.0 Nulo 1.0 CK.'

Médias. 	 759.96 21.99 16.25.	 82.3 2.8 0.7

Temperatura: Maxim°, ás 4 a. (ta larde 23°.2: minium, as 7 li. da mamai 193.7.
Evaporaçã.o em 24 horas I m/ra,8,- Ozone: ás 7 li. da um. 2: ás 7 h. da a. 2.
Chuva eahida: ás 7 h 'da manhã, gottas; ás 7h. da 'souto, 0.0. Total em 24 horas, gottaa.
Horas do insolação: 7 h- 40 In.

EDITAES E AVISOS
Instituto Nacional de Musico

EXAMES E CONCURSOS
Do ordem do Sr. director, faço publico

que, no dia 1 do corrente, a 1 hora da
• a,rde, realizam-se os concursos de admissão
para a l a , 2a O 34 épocas do curso do harpa,
devando comparecer todos os candidatos que
se acham inscriptos na lista allixada na por-
taria do instituto.

Secretaria do Instituto Nacional de Musica,
8 de abril do 1903.-0 secretario, Artlinr To-
lenUno da Costa.	 (.

'Tribunal iiisa Contata
CITAÇÃO DE RESPONSAVEL

. Pelo. presente edital intimado o Sr. Dr.
Lydio Mariano de Albuquerque, eX-curador
da bens do defuntos o ausentes, para, no
ptaza de 30 dias, contados da publicação
deste, allogar o que for a bem do seu direito
relativamente ;os lou alcance de 12:6793003
oin dinheiraal libras esterlinas; moveis, ava-
liados arn 1613; Mas. em 4$. e ditas con-
stantes da. ri artção junta ao respee t vo
processo, sem avaliação, verificado no pro-
cesso de tomada de cantas, no periodo de-
aoarido de 17 do maio do 1895 a 16 de dezem-
bro de 1898. na li' Pretoria, de accordo com
os aias.. 195 e 107 do regulamento annexo
decreto n. 2.40a, do 23 do dezembro de
1896.

-Terceira Sub-Directoria do Tribunal de
Contasa20 de março de 1903. -Servindo de
sub-director, Jqao Xavier Praxedoe

larapreuera Naaalonal
CONCURSO PARA os assoaram DE CONFERENTES-

SUITLENTES DO (a MARIO DO CONGRESSO »

DO pedem do Sr. Dr. director gerala faao
publico que, nesta sneretaria, at'i o dia .16
do cotrapto, ás 3 horas da tarde, está aberta
a inseripção para, o concurso aos lugaros do
coníereut43.i-supp1ellte do Aiario do COn-
gressO:duranta os trabalhos legislativos do
cdrrente an no.

Os concurrentes terão que provar que
eonlecain bera os ilibnias portugadz o
francez, assim como a correcção do provas.

A inscripção seria feita mediante a apro-
sentitaão do requerimento e attestado de
moralidade, podendo os candidatos juntar
outros quaesquer documentos que favoreçam
a sua proteína-o.

Imprensa Nacional, 7 do abril do 190L-
Pelo chefe da Sacção Central, o 20 eseriptu-
rario Gomes da Silva Soabra.

Caixa Economica

Previne-se ao publico que, na conformi-
dade da deliberaçã,o adoptada em sessão do
Conselho Fiscal de 17 do Janeiro desto anno,
vão entrar agora em eirculaçao as caderne-
tas do novo formato em subsiituição das
actuaes.

As antigas cadernetas terão viaor até o
sou int tiro complemento, sa p 'dando ser
substituidas pelos novas nos casos declara-
dos no Regularhonto em viaor.

Caixa Economica do Rio de Janeiro, 28
do março de 1003.-0 gosonta, J. A. de Ma-
galhas Castro Sobrinho. 	 (•

111Iinister10 da Marinha,
De ordem di Sr. contra-almirante inspe-

ctor de alado naval, faço publica titio fica
aberta nesta repartição, lior espaço de 30
dias, a contar do hoje, a ina:ri pção dos can-
didatos a duas vagas do alumiais pensionis-
tas do Hospital da Marinha.

Inça:atol : ia de Sauda Navs1,10 do março,
de 19),:.---11r. Anton io A. (J. de Go-valho
seerotaria.

• Qm-a rito District() NIilitur

• Tendo o Sr, Antera Forroira de Avila
declarado nao palor • assigna,r n contracto
para o fornacimeuto de anima ras aos corpos
Isto distrieto, para o que foi convidado,
por ter sido a sua proposta cit-si ((cada em
primeiro logar. lAkconcurroncia havida neste
quartel general no dia 7 de ¡avariar° ul-
timo, manda. S.. Ex. o Sr. general camman-
danto d.) districto, em obaliencia aos termos
lo aviso n. 173 .do Ministerio da Guarra,
tornar publico, para conhseimenta dos inter-
casados, que, no dia 14 de abril, ao meio dia,
qa Se(,C .14) (14) rakittirial destis (listra:1a, serão
rjecksbiduat as propostas quo forem . aprçsen-
tildu.s para a compra de 214 eavallos e 43
qgto.s, do accorao. com as clausulas so-
guintes:

1.a Sarnento serão recebidos animaos tio
polo unirorme, sendo portanto recusadas os
de pelo tubiano, bragados e idonticos.

2' OS animaes deverão ter pelo menos
1 1̂ ,48 de altura, do saio i cernollia ou alto
das cruzss, sendo que as é mas deverão ser
proprias ao serviço de tracção.

3.a Os animaes serão entregues nesta Ca-
pital o no local préviamente indicado por

esto districto, isto dentro do prazo impro-
rogaael 'do 90 dias, a contar da data da as-
signatura do contracto, do uma sd vez ou
parcia,lmente, conforme . melhor parecer ao
Exm. Sr. goiseral comrnandanto do dis-
tricto.

4. a Os animaes apresentados deverão vir
gordos e sãos, devendo ter de 4 a 7 annos de
idade.

5. a Os cavallos deverão estar mansos o
certos de redea e as éguas cabresteando
bom.

6.a Os licitantes deverão declarar em suas
propostas sujeitarem-se ás seguintes condi-
ções pecuniarias

a) fazerem dous dapositos na Directoria
Geral de Contabilidade da Guerra, um do
1:0 0$ antes da apresentação das propostas,
para garantia da assignatura do contracto,
outro do 8:0 .03 para garantia da execuçao do
contracto que for assign 1o;

5) reconhecerem como perdidas, em bene-
ficio da Fazenda Nacional, as importançias
desses d . positos, si, tendo sido proferidos,não
comparecerem para a assignattira do con-
tracto ou si, depois dos ,o assignsalo, nau
forem cump..id:as todas as suas clausulas;

c) pagarem solo proporcional correspon-
dente á importancia total do fornecimento.

.	 pagai:mu15 ; sabre o preço de cada
animal não entrugue no prazo estipulado.

7. a Os animaos recusados pela. .cOmmissão
de exame serão considerados como não tendo
sido apresentados.

S• a As propostas deveM sor apresentadas
em duas vias, a pr:sneira esstampilhada, as:-
criptas com tinta preta, som emendas nem
rasuras.

Quartel General do ,Coninaando do 4 . Dis-
trict°	 Capital Federal, 30 do março
de 1003. -a. Capitão Ilaymundo	 Scidl,
secretario.	 •

Artsettal d •Grms,p•ra,"

• .	 POol ls	 • .

age aroin do, s .r„ t t onopii,wcor. ê(' rão,
aia E;de abril, 1/1 racabkdas pro-

o 'stas, em cartas Radisalas, para á compra
e retalhos, com os seguintes pesos

441 • 1:Hos di brim bradeo. .'	 • ''
205,5 » »	 pardo.
109	 >>	 >) e branco.
311	 »	 » algodão.
614.5	 » lã.
128,9 » » » o algodão ;

.41-
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dormia ceda 1it.n aprasantar duas pro-
posta,: com os preços por leila.

Os prop)nentes assistirá' .) pessoalmente ou
por seus propostos á abertura do suis pro-
postas.

Socretaria do Arsenal do Guerra, 19 de
março do 1003.-Po10 secretario Fabricio
Ferreira Neves, 1 0 official	 (.

1.111rectgria Geral doei
Correios

Tratando esta directoria, actilalmantd,
de reformai', por completo, a collecção de
saltos em circulação por motivo de' se acha-
rem de todo inutilizadas as respectivas ma-
triitse, julgou favoravel o ensejo, que se lhe
depara, do instituir novos padrões de sellos,
ás quaók coseu percurso pele vasto terá-
torto da União Postal Universal, possam dar
permanente attostada da arte brazileira, ao
mesmo tempo atro narrem na eloquente
linguagem da Philatelia os factos culminan-
tes da nossa história patria.

roalitação desse desiderattnn depende
uniam-Unte do .amor que á patria o á arte
sempre manifestaram os artistas braziteiros,
visto não dispor a Directoria Geral .dos Cor-
reios dos meios necessarios para valiosa-
mente retribuir o trabalho artististico a que
dará origem o seu appello. Entretanto, o na
medida das forças do respectivo credito, a
Directoria Geral dos Correios procurará in-
demnizar do tempo dispendido nessa empra-
za ainallee quo ao edital abaixo correspon-
derem. Assim a que esta directoria geral
nutro a convicção de que, realizado o certa-
men artistica que ora propõe, ficarão 09
Estados Unidos do Brazil em condições de
hombrear com os mais adoantados patzes
Unia.° Postal, no que diz respeito á riqueza
artistica da sua collecção de saltos da'carrisia.

De ordem do Sr. Dr. director , geral dos
Correios, faço publico que, no prato do 120
dias, a contar da data deste edital, serão acei-
tos nesta directoria desenhos para os novos
padrões . de formulas doefradmtia pó3tal, am
suas difamantes especies o taxas. A concur-
renda á acceitação dos desenhos será regu-
lada polas clausulas infra:

I a . serão escolhidos doz desenhos para
sPllos ordinarms. lun desenho para sellos de
taxa devida, um desenho para o solto offirial.
uru desenho para bilhetes postaes internos,
um dosenho para lailltote3 postais externos,
um desenho para as cartas-bilhete internas
e outro para as cartas-bilhete externas

28, os desenhos para os saltos ordinarios
siarão respectivamento das taxas de 10, 20.
5p, 100, 200, 300, 500, 700, 1.000 e 2.000
deverão contar as palavras-Coaasao E. Ti.
no Baiana-e o valor da taxa o'n algarismos
acompanhados da palavra-Ris;

• 38-, o desenho para os sellos do taxa devida
conterá, além das palavras exigidas na clau-
sula 2°, as palavras-TAXA DEVIDA;

4a, o desonho para o sollo oficial conterá,
atém das palavras exigidas na clausula fee,
palavras-SELLO OFFICIAL;

rP', os desenhos para os billiotes-postaes
internos serão da taxa de 50 rias; para os
externos da do Pia réa; p ara as cartas-
bilhete internas da do 200 réis; o, para as
externas, dado le00 réis. Estes desenhos de-
verão conter, na parte referente á indicação
-da taxa, o valor da- mesma em algarismes
acompanhadas da palavra-Rars- e as pa-
lavras-Comam-E. 1.1. DO BRAMI.;

6a , todos 03 desenhos para os soltos como
para illuminura.s dos bilhetes postaos o das
cartas-bilhete deverão representara'. vontade

nr-.;	 ”-ni, 2P--.-nr;2, 2 1'''
)1..I	 •	 ,. n e	 1.1	 •	 .1;',1 , i,X 1.	 .11 ;, ,5 • i	 I, d.e..
Ia nos3t histari parta. ca ser a raptar
santaçao do proario facto;

78, o dasenho para o salto (Oficial deverá
conter a reproducção das armas da Repa-

.	 44OCA;
8a , é re.airvada toda a liberdade ao ar-

tista quanto ao ostylo ou escolt do sou
desenho, bom como quanto á illuminura,
core:adura, ou moldura do mesmo. Não serão
admittidos ao concurso os desenhos feitos a
lapis ou a [asai;

é licito a um só coneurrente apresentar
um, dous ou mais desenhos, constituindo
facto3 isolados, ou collecção concatenada dos
mesmos factos;

10', 03 desenhos para os bilhetes posta.es
o cartas-bilhete internos ou externos de-
verão constar de uma parte relativa á taxa
e seus caracteristicos,na fórma da clausula 5e,
parto essa que deverá sempre campar o
angulo superior direito do desenho, o de
uma. 'iluminara ou cercadura, a qual não
poderá occupar mais de um terço da su-
porfiei° total do cartão ou carta-bilhete,
podendo ser feita por um dos lados e pala
parte superior ou inferior das m ismas for-
mulas. Estes desenhos deverão ser feitos
som prejuizo dos dizeres apropriados e de-
terminados pela Convenção, dizeres esses
que constam das formulas em uso;

ll e, os desenhos do sellos serão apresen-
tados em férnaa rectangular o comprehon-
didos nas dimensões: minitna de 0a,20x0a,25
e maxima de 0a,20x 0,a35;

12a, aos desenhos om original deverão
acompanhar as respectivas repraducções
photograpaicaS o nitido,s, na escala do 1/100
isto é,a prova de um desenho ele 0 a,20 x 0a,25
não devera• exceler do 0(11 ,020 x 01%025. .Aciá
desonieospara os bilhetes posLaes.au cartas-
bilhete que serão aprosontados nas di-
mansões . . rigorosas do O'n ,20 X 00.27 deverão

onbem acompanhar as , roducçõaa photo-
graphicas, nitidas, as (pules terão exacta-
mente as dimensões das formulas actuam
isto é, do 0."1 135 X "100;

13, os dasentins e suas reproduções pilo-
toga:a:bicas sorrio entregues nesta sub-djeee.
toria em envoltorio tacha i° sobro o qual só
poderá sor escripta a indicação - eoactateo
DE SELLOS;

14, os :altares marcará .) os or l ginaes que
apresentarem com um signal ou peaudonymo.
que será reproduzido eal carta fechada na
qual se ache declara.lo o nome do ardsta a
que esse signal'ou psendonymo pertença;

15, as proptstas serão abortas todas era
itm só dia o só depois do acceitos os dese-
nhos será feita a verificação do nome dos
respectivos autores;

1G, o exame e a. escolha dos desenhos se-
rão feitos, por uma can-Imissão, presidida
polo Sr. diroctor geral e composta do pes-
soas que opportunamante o mesmo Sr. con-
vidará ou dosignara;

17, a directoria geral concederá por diteis-
nho escolhido o :amoito uma indemnização
;•-• ame:, a anal poderá sor recebida por um
só concurrento tantas vezes quantos forem
os desenhos de sua autoria acceitoe;

18, os autores do desenhos asa:Alados e
amoito,: terao o direito de auth enticar os
seus originaos, appando-lhes suas a.seig,no,-
turas ;

19. nenhum original ou respectiva ri:pro-
l:tacão photogrophica, acceito ou não accei-
to, sorti restittrido

20, só poderá z concorrer a este certaman
Os artistas naeionaes residentes ou não no
paiz ;

21, nesta suba' h-restaria se darão aos Srs.
eoncurrentes todos os eslarecimentos de que
necessitarem.

Sub-directoria dos Correios. Rio de Ja-
neiro. 2 de abril do 1003. - O sub-director,
J. C, de Miranda e 1/orla. 	 (•

lli st-r;Nr1J,1 rin T;'(»rt-e-. Central do)

ONCURRFINCIA PAR %. FORNECI \I. NT . ' DP. 50.000
floR,MCNTCSOE M\DEIRA DE LEI

Do ordena da directoria faço publico .que
ás 12 horas do dia 11 tio ptioximo moz
abril , serão recebi tas, nssta secretariaa
propostas para o fornecimento do 50.000
dormentes do madeira de lei, sondo

15.0a0 de	 x0,e120 X 0, 1 /1 14 para con-
serv..1.4o ord Maria da linha.

15.000 Liem idem, idtem (alargamento dd
bitola de Lafayetto a Gaga).

10.000 de 1 as85 x 0, 11 '18 x 0,a 13 idem.
10.000 idern liem, para prolongamentói

além do Silva Xavier.
Os dormentes serão das seguintes quali-

dades de madeir s:
l e classe-Aroeira do sertão, brazil, ca-

nana capitão móracanella prego, canella preta,
canaliza sassafraz, guo.ra.una, parda, guaraana
preta. ipê tabaco, jacarandá rosa, .jaeaaandst
rosa, jacarandá tan, jacundá cabiuna, oleo
pardo, oloo vermelho, peroba rosa, piuna,
sapucaia vermelha, sobr tzii, sucupira ama-
relia, sucupira preta, tapinboan, ubatan
vermelho o urtzeuro.na.

29 classe-Anzelim pedra, a.rapaca ama-
rela, araribe, rosa, canella amarela, moita
parda, cangerana, capobano, gibataio, grapia.
punha ou garapa amarella, grossahy azeite,
guariba ieel una, jatobá roxo , mangalia
inassaraxaluba vermelha, meritelibia oiti,
deo jata/1y, pomba. amarella, Supucally ver-
melam e turuman.

Para os dormentes apresentados na zona
comprehendida de La.fayotto a Silva Xavier,
serão excluidas todas as campas constante
da relação supra.

OS dormentes serão perfeitamente sãos, de
quinas vivas e isentos do branco, fendas,
ventos, nós carteados e outros defeitos.

Serão rodos, de secção rectangular o com
os topos cortados em e.squadria.

As faces serão serradas, perfeitamente 13.-
-igaitaad; salvo a que recebe o trilho, que será
Sempre serrada.

Serão admittalas as tolerancias . indicadas
nas condições earaei para fornecimento deste
material, cujos exemplares estão á disposição
dos' fritor'esaulas iitteta • 'ao :ars:teria, o ao és-
criptorio da divisão, da S. Dioges.

Os dormente; serão dopasitados por classes
á margem da linha e na Estação Maritarra:

A-daseargo, dos dormentes, assim como o
auxilio durante a mareação o empilhamento
immodiato, serão feitos por pessoal do for-
nacodor e á sua custa ou por pessoal da Es-
trada, quanlo assim O l'Ocialjlar o fornecedor,
dovondo a irnportancia dos galados deseo pes-
soal ser Paga antes do processo dos certifi-
cados do pagamento, modiaoto nota remets
tida . pelo oscriptorio da 5/ á 3 e divisão.

0. marcador ó empregado da estrada e por
ella pago.

03 prazos para o fornecimento e o numero
de dormentes a entregar em cada 'um serão
fixadas: n is contractos.

Finda o prazo estipulado o si dentro dds
30 dias que se seguirem a o forn.:calor não
apresentar á marcação osr dormentes necoa-
so.rios para completar a quantidade do prazo
anterior, será imposta a multa de 50$ por
cantoria ou fracção e por mia do' a.trazo.

Os concurrentes deverão aprasentar•sa
nesta secretaria no dia e hora acima indi.
ciados, com as propostas fechadas, datadas,
assignadas, dovidamento selladaa, cota
cação de suas residenciaa e deverão exhibir,
ano separado, no acto da entrega da proposta,
o recibo da caução de 2:000$, préviamente
feita, em dinheiro ou t titulos da divida pu-
blica, na thaiattra.ria 'desan."estarada, para
garantir a assii.matura do contracto.

As propostas, para serem recebidas o con-
sideradas, deverão mencionar

1 0. procedencia o Jogar de onde serão re-
tirados os dormentes e onde serão depo-
sitados ;
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2.; as qualidades da madeira que fornecerá
em maior quantidade ;

:30
'
 o preço por classo o por dezena do dor-

mentes depositados dentro das cercas da
estrada;

40, modo polo qual será feita a caução
te, quantidade que será fornecida por mez,

época da primeira entrega o prazo para o
fornecimento total.

Antes da assigna.tura do contracto e para
garantia do cumprimento do mesmo, o con-
tractanto depositará no Thesouro Federal
uma caução do 8 da. importancia total do
fornecimento, calculada, ao preço médio das
duas classes do dormentes.

Essa, caução sa poderá ser retirada depois
do liquidadas as contas finaes.

Todos os outros esclarecimentos serão en-
contrados nas referidas 4 Condições geraes },
que farão parte integrante de todos os con-
tractos.

Secretaria na Directoria da Estrada do
Ferro Central do Bra,zil, 14 do março de
190.-0 secretario, Manuel Fernandes Fi-
gueira.

Entrada de Ferro Central
, do Itruzil

CONMURRENCIA PÁRA O FORNECIMENTO DE
300 1'13 ,00 DE vIGAS DE MADEIRA

Do ()adem da directoria, faça publico que,
ás 12 horas do dia 25 do corrente, na inten-
dencia. desta estrada, serão recebidas pro-
postas 'para o fornecimento 'do 300'0,00 de
vigas do madeira destinadas ao prolanga-
mento da linha,

As vigas serão das seguintes madeiras:
Aroiera do sertão, angico rajado, Brazil,

eariella capitão-mói' , canella preta, folha de
bolo ou larga, guaraúna parda, guaraúna
preta, ipê tabaco, jacarandá rosa, jacarandá
roxo, jacarandá tan, jacarandá cabiuna, mas-
sarandnba vermelha, oloo pardo. oleo ver-
:molho, peroba rosa, piúna, sucupira ama-
xella e sucupira preta.

As vigas serão perfeitamente sãs, de
quinas vivas, isentas do branco, fendas. nós
careados, brocas, ventos ou outros defeitos.
Serao rectas e do secção rectangular. As
faces soo sorra,das ou perfeitamente la-
vradas a machado.

As vigas terão de 8 a 15 metros de com-
primen to o as esquadria de fro ,30x0m ,30 a
0,13 ,35 x "35 .

As vigas soro recebidas á marg.oin da
linha em trafego entre as estaçõss do Rio
das Velhas e Silva Xavier ou na linha em
construcção entre esta ultima estação e a
localidade donowina,J a Vista Alegre. sendo
marcadas depois de feita requisição por
escripto pelo fornecedor ao sub-director da
50 divisão. As naarcaçõe4 serão flscalisadas
immediatamente pelos enennheiros residen-
tes. As vigas acceitas ser-ao marcadas nos
dous topos com as iniciaes da Esoada.

Das vigas marcadas será extrahila uma
:nota em quatro vias, para servir de base ao
'certificada para pagamento..
.s ,vigas rejeitadas ser -ãO retiradas polo

foriaecedor no prazo maximo de um len.
Exce dido esto prazo, a estrada cobrará polo
depos kto armazenagem.

O pessoat para auxiliar a marcação será
dado pelo fornecedor o á sua custa, ou pela
estrada, naco:jante requisição do fornecedor,
pagando e.s.:•e a dospez

, O. prazo pa.aa. fornecimento Yera fixado na
proposta ou lb 1 contracto, não poden.ba sor
excedido sob penai, do multa de 10$ por dia,
para cada. metro cub i ca '00 deix Ir de for-
necer. As multas serão dcicontaaas,no pri-
meiro pagamento, decola ,di. data, em que
forem impostas. 	 •

Para garantir • o cumprimento do con-
tracto o fornecedor caucionará no Thesouro
Fedoral 5 0/ sobre a importancia total do'
fornecimento. Essa caução deverá ser feita
antes da assignatura do contracto, em moeda
corrente ou titules da divida publica.

As propostas deverão mencionar:
Proeedencia ou logar de onde serão rati-

radas as vigas e onde serão depositadas;
As qualidades de madeiras que fornecerá

em maior quantidade;
Modo por que deverá sor feita a caução;
Quantidade que poderá ser fornecida por

mez, época para a primeira entrega o forno-
cimento total.

Os concorrentes deverão apresentar-so
naquella intondencia, no dia e hora acima
indicados, com as propostas fechadas, devi-
damente selladas, datadas, assignadas, com
indicação do suas rosdiencias, o deverão ox-
hibir, em separado, no acto da entrega da
propoita, o recibo da caução de 300000,
previamente feita na thesourarla desta Es-
trada, para garantir a assigna,tura do con-
tracto.

Secretaria da Estrada do Ferro Contrai
do Brazil. 4 do abril de 1903.-0 secretario,
Manoel Fernandes Figueira. 	 (•

Repartição Geral doo
Telegraphon

CONCURRENCIA. PARA. O FORNECIMENTO DE
UMA CATRAIA

De ordem do Sr. director geral faço pu-
blico que, até o dia 13 do abril, a 1 hora
da tarde serão recebidas, na sècretaria desta
repartição, propostas para o fornecimento
de uma catraia, em bom estado do conserva-
ção o de construcçã.o solida, com capacidade
para 45 toneladas approximadamento, e com
as seguintes dimensões, no minimo : 18 me-
tros do comprimento e 4,p,50 do largura do
bocca..

Cada proponente se obrigará, caso seja
acceita a respectiva proposta, a entregar a
catraia no prazo de 15 dias da data da accei-
tação da proposta, com o castello de prôa
perfeltAmente resistente e tendo 2 m ,50 de
comprimento,segundo o eixo da embarcação.

A extremidade do e ,trado do mesmo cas-
telho será protegida por um travessão de
madeira de lei, amarrando a embarcação
pelas cavernas correspondentes. • '

Si a catraia tiver deus travessões do
amarração, deverá o do priia ser alteado do
9m,80 a contar dos bordas, sem prejuizo
segurança da embarcação, sendo o reforço
das cavernas correspondentes solidamente
feito. Na caso do uru só travessão, será
neste feita a alteração acima.

As propostas dovom ser eseriptura.das em
duplicata, com tinta preta, devidamente sol-
tadas na primeira via, datadas, assignadas,
som emendas, razuras ou qualquer defeito
que liosa occasionar duvidas; conter o preço
por extenso o era Riga.rismos e sai' apresen-
tadas em envolucro fechado e lacrado. Não
serão tomadas em consideração as que dei-
xarem de satisfazer a qualquer destas regras.

Para garantir a assignatura do contracto,
nenhuma proposta será a.cceita sem prévia
caução da quantia. de 500$ na thesouraria
desta repartição, provando esse deposita
aom o rospectivo recibo, que dovo acompa-
nhar a, canasta,

Em presença dos Interessados, a 1 hara da
tarde do dia 14 do abril, serão as propostas
abertas o devidamente rubrica tas para ul-
terior comparação.

O proponente prefarido, que se recusar a
4ssjgna,r o contracto, cardara o direito et
restituição da quantia caucionada, que, nessa
hypothese, reverterá em favor da Fazenda
Nacional.

Rio de J Lneiro, 31 de março de 1903. —
eaclides Ltarroso, vice-director.

SOCIEDADES ANONYMAS

Ilaneo do Credito Rural o
. .Internacional.,. • :%

BALANCETE EM 31 DE MARÇO DE 1903
Activo

Acções o debentures 	
Contas correntes de movi-

mento 	
Cauções 	
Deposito da directoria 	
Fundos commanditados 	
Lettras caucionadas 	
Lettras hypothecarias 	
Lettras a receber 	 ..
Mobilia 	
Tittilos caucionados 	
Caixa 	
Diversas contas 	

Passivo

Carteira Commercial 	
Contas correntes de movi-

mento 	
Fundo de reserva 	
Caução da directoria 	
Valores caucionados 	
Diversas contas 	

4.196:018$772

CREDITO REAL

Activo

Capital 	
Contas correntes 	
Hypothecas ur-

banas em li-
quidação 	  62:768$642

Hypothecas ru-
mos. 	  74:908$890

Lettrashypothe-
carias a re-
emittir 	  148:900$000

Valores hypotheca.dos 	
Prestações a receber 	
Juros do lettras hypotheca-

rias 	

Passivo

Capital 	
Contas correntes 	
Lettras hypothecarias emit-

tidas 	
Garantia do hypothecas 	
Diversas contas 	

1.525:902$359
Rio de Janeiro, 8 do abril do 1003.—
. Alves Matheus, d irec to r-geran te . —Julio

Pinto de Castro, chofo da contabilidade.

ANNU q1.9S

Draga, Carneirck &. Comp.
ASSESIBLÉÀ GERAI ORDINARIA

Os solidarias toem a honra do convidar os
Srs. aammanditarios para se reunirem, no
dia 11 do abril, ás 4 horas da tarde, aa rua
da Alfandega n. 34, em asseri:01M geral or-
dinaxia, para a prestação das contas do anuo
de 1902.

Rio de Janeiro, 26 de março do 1903. (.
•

Rio de Janeiro — Imprensa Nacional — 1903

3.173:699$310

108:216$410
82:000$000
40:000$000

657:124$951
1:000$000

10:87a 750
.33:1 h0000

8:899$000
20:000$000
34:554351
26:533$500

4.196:018$772

2.244:922$500

109:182$724
302:951 156
40:
82:000$000

1.416:962$392

1.000:0e,0$000
25:ro84$900

234:0001000
200:000Ø0Ø
66:2l7$459


